montazny navod - sedacia suprava :
\
FAM I I.Y prava %K

Casti sedacej supravy :

@1x
1D
e

Montazne kovanie :

4 ® @) ® O] ® ® @
‘ & <> &,
Wy, @/""I iy U, 2y,
{ 22 , { s g
A A
zapustna skrutka Zapustna skrutka filcova polozka P16 samorezka zépustna skrutka samorezka
\\M6x45 - 3ks Podlozka okennd - 11ks | M6x60 - 6ks - 6ks 5x40 - 1ks M6x40 - 6ks matica M10 - 4ks 5x60 - 12ks
@ ® 8 @ : @ 5 ® 5 1 @
Ny 2 / &
", Ej fe «««(g
skrutka s okrasnou protikus samorezka noha noha podlozka 11/30 Smykové kovanie zépustnd skrutka
\ hlavou M6x50 - 4ks | ROLLER - 6ks 5x30 - 1ks BS - 2ks ROLLER - 4ks - 4ks - 1 par M6x20 - 11ks )
be
%)
222
2
22,
Zapustna skrutka Podlozka
\\MGXQO - 1ks M6x18 - 1ks Yy,

hrana sO %ﬂz@

sponkami dolu @







—~——

(77
AT
gtntroltgdh

Pri preklapani jemne pridvihnat, aby nedo$lo k vylomeniu
nohy sedacej supravy.

@ ®

S
o >0
® \

\\\\\ h

By
\\\ /\\\
/\¥ \¥

W@
©













Po zmontovani vyrobku vhodte polyetylénovu foliu a kartén do kontajnera s prislusnym oznacenim plasty/kartén
Calunenie sa zbavuje povrchového prachu vysavagom alebo jemnou kefou. Callneny nabytok nevyklepavame. RadSej &istite &astejSie, ako dopustit velky
rozsah znegistenia. Callineny nabytok a jeho drevené &asti nikdy nedistime benzinom a aceténom. Caltineny nabytok neumiestfiujte na priame sine¢né Ziarenie.

Pocas pouzivania po polroku a potom raz do roka skontrolujte skrutky a v pripade ich uvolnenia pevne dotiahnite.Vyrobok netahajte po podlahe, ale prekladajte.




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7

